Resolución de La Denuncia Copa Chile por asistencia no autorizada.
Con fecha de 16 de noviembre del 2017,  se presentó una denuncia al Groud Jury de la competencia Copa Chile realizada en la Viña Veramonte, en la cual don Fernando Medina, Sabrie Matthei y Catalina Ortúzar, hacen presente que en la charla técnica realizada el 15 de diciembre, se indica esta permitido ingresar a la pista antes de las 8 AM y no se podía hacer asistencia en el punto numero dos y que en dicho lugar se encontraba una camioneta blanca y en la cual se encontraba la Sra. Haydee Humeres S., y cuatro personas más que no pudieron reconocer.

A los hechos denunciados la Sra. Haydee Humeres, realiza sus descargos y señala que efectivamente antes de las 8:00 AM estaba prestando asistencia en el lugar, ya que los primeros jinetes pasaron alrededor de las 8:19 AM.

Agrega a sus descargos que se acercó al delegado técnico don Antonio Llompart haciendo presente que dada las condiciones climáticas que eran de altas temperaturas y humedad se hacia necesario el punto de asistencia, más aun a las velocidades que se estaban corriendo, a lo cual, el delegado técnico acepto la propuesta de seguir realizando asistencia en el punto dos.

Este comité oficio al Delegado Técnico don Antonio Llompart, que informara sobre los hechos denunciados 
A lo que indico a este Comité de ética lo siguiente, que en la charla técnica se indicó que se podría concurrir a prestar asistencia al punto dos durante la primera vuelta, siendo esto hasta las 8 AM y que luego a media mañana dada las condiciones climáticas y la posibilidad de acceder se autorizó la asistencia en el referido punto, agrega además, que en a las 10 AM, fue al punto en cuestión y converso con el Steward del lugar y este le informo que había un vehículo que había llegado antes de las 7:30 AM y permanecía ahí según las instrucciones de la Charla y no había que irregularidad que informar.      
 Por los hechos anteriormente descritos y antecedentes recopilados este comité considera que la Sra. Haydee Humeres, no cometió irregularidad alguna y actuó de acuerdo a las instrucciones dadas por el delegado técnico.  
Comité de Disciplina.     
